

Председник Странке демократске акције Санцака Сулејман Угљанин рекао је да његова странка неће учествовати на референдуму заказаном за 16. јануар и да повлачи све представнике из референдумског процеса.



Он је на конференцији за новинаре рекао да у тој странци не желе да учествују у „стварању илузије да је стање у Србији нормално и да се ништа опасно не дешава и не припрема Бошњацима Санцака“.

„Овај козметички референдум је планирана превара да одврати пажњу грађанима од опасности која се спрема. Тражимо да се референдум одложи док се не изврши лустрација у полицији Србије, такозваним правосудним органима и службама безбедности и оружаним снагама Републике Србије, који су одговорни за овакво стање“, рекао је Угљанин.

Он је позвао све грађане Санцака да не учествују на предстојећем референдуму.

Угљанин је истакао да последњи снимак из Прибоја, са прославе на којој полицајци певају песме у којима се Нови Пазар и Сјеница пореде са Вуковаром и Сребреницом, а и бројни догађаји пре тога, представљају "озваничену државну политику".

"Ово је порука актуелног руководства Републике Србије да организовани масовни злочини над Бошњацима, које су почетком деведесетих извршиле српске снаге у Сјеверину, Кукуровићима, Штрпцима и Буковици код Пљеваља, очекују остале Бошњаке Санцака, првенствено у Новом Пазару и Сјеници. Из тих разлога, СДА Санцака неће учествовати на предстојећем референдуму", рекао је Угљанин.

Он је рекао да се Бошњаци Санцака се не осећају сигурним.

"Не слажемо се са оваквим односом државних органа према грађанима Санцака и Бошњацима у Србији. Не слажемо се са постојећим стањем и тражимо стабилне механизме како се злочини Бошњацима никад више не би поновили", рекао је Угљанин.

Поновио је раније захтеве за усаглашавањем националне структуре запослених у тужилаштву, судству, полицији и другим службама безбедности са јавним овлашћењима у свим градовима Санцака, у складу са структуром становништва, као и хитно усвајање Резолуције о геноциду у Сребреници.

Угљанин се захвалио организацијама које се баве људским правима, политичким странкама демократске оријентације и организацијама цивилног друштва, које су осудиле недавну претњу Бошњацима, упућену преко припадника МУП Србије.

(Н1)